Correction

In the article entitled "Automated Assay for the Determination of Methylmalonic Acid, Total Homocysteine, and Related Amino Acids in Human Serum or Plasma by Means of Methylchloroformate Derivatization and Gas Chromatography–Mass Spectrometry" by A. Windelberg, O. Årseth, G. Kvalheim, and P.M. Ueland (*Clin Chem* 2005;51:2103–9), a sentence in the sample preparation section is incorrect. In the sentence reading "Aliquots (380 μ L) of the supernatant obtained after centrifugation (3 min at 5800g) were transferred into an empty microtiter plate and mixed with 300 mL/L of water and 50 μ L of pyridine; 250 μ L of 200 mL/L in toluene was then added", 300 mL/L of water should read "300 μ L of water" and "200 mL/L in toluene" should read "200 mL/L MCF in toluene".

The error occurred in production.

DOI: 10.1373/clinchem.2005.064980

Correction

The text of the letter entitled "High Measured Cobalamin (Vitamin B₁₂) Concentration Attributable to an Analytical Problem in Testing Serum from a Patient with Pernicious Anemia" by L.T. Vlasveld, J.W. van't Wout, P. Meeuwissen, and A. Castel (*Clin Chem* 2006;52:157–8) contains two errors. The reference interval for holoTC should read 55–170 pmol/L, not 55–170 L. In addition, the sentence reading "After magnetic separation of bound and unbound Cbl and a washing step, the chemiluminescence activator is linked to anti-HIF antibody bound to the immobilized Cbl-coated beads in the Immulite 2000 assay and to the acridinium ester-labeled Cbl in the ADVIA assay." should read "Separation of bound and unbound Cbl is achieved by a magnetic separator. After washing, the chemiluminescence activator is linked to anti-HIF antibody bound to the immobilized Cbl-coated beads in the Immulite 2000 assay and to the acridinium ester-labeled Cbl in the ADVIA assay."

The errors occurred in production.

DOI: 10.1373/clinchem.2005.065201